



ESTADO DO PARÁ
GOVERNO MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS

1ª ERRATA AO EDITAL PREGÃO Nº 005/2021/SRP

PAULO VICTOR PIRES GOMES, Presidente da Comissão de Licitação de Salinópolis/Pará, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros materiais, **RETIFICA** o edital veiculado no Portal Transparência do Município de Salinópolis e no portal do TCM em 24 de Fevereiro de 2021, nos seguintes termos:

1ª CORREÇÃO: EDITAL

Onde se lê:

- ✚ Prazo para entrega da proposta/documentação (dia da sessão):**
As 09h:00min do dia 08 de maio de 2021.
- ✚ 1 - OBJETO**
1.1 – A presente licitação tem por objeto a aquisição de pneus, câmara de ar e protetor de aro para os veículos pesados e maquinas pertencentes a Prefeitura Municipal de Salinópolis.
- ✚ 5 - CREDENCIAMENTO COMO CONDIÇÃO DE PARTICIPAÇÃO**
5.1 - Horário de credenciamento: de 08h:30min as 09h:00min do dia 08/03/2021;

Leia-se:

- ✚ Prazo para entrega da proposta/documentação (dia da sessão):**
As 09h:00min do dia 08 de março de 2021
- ✚ 1 - OBJETO**
1.1 – Aquisição de gêneros alimentícios para atender as necessidades da prefeitura municipal de Salinópolis junto as suas secretarias municipais, através do sistema de registro de preço.
- ✚ 5- CREDENCIAMENTO COMO CONDIÇÃO DE PARTICIPAÇÃO**
5.1 - Horário de credenciamento: as 08h:30min do dia 08/03/2021;

Salinópolis (PA), 26 de fevereiro de 2021.

PAULO VICTOR PIRES GOMES
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO